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Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ 
 
Επιτυχής ήταν η ημερίδα που πραγματοποίησε το ΝΠ Κοινωνικής προστασίας, 
Αλληλεγγύης και Παιδείας του Δήμου Σπάρτης με θέμα « Η αξία της 
άσκησης, της σωστής διατροφής και της διαχείρισης των 
συναισθημάτων στον γενικό πληθυσμό». 
Οι τρεις καταξιωμένοι επιστήμονες που ανέδειξαν όλες τις πλευρές του 
θέματος, κ. Τραυλός Αντώνιος Αναπλ. Καθηγητής Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου, κ. Στρατάκου Γεωργία ψυχολόγος και κ. Πετροπούλου 
Ευαγγελία Διαιτολόγος – Διατροφολόγος, ενθουσίασαν το πολυπληθές 
ακροατήριο με τις θεμελιωμένες επιστημονικές τους απόψεις και αναφορές, 
που είχαν τα στοιχεία της σαφήνειας και την πλήρους κατανόησης, ούτως 
ώστε στο τέλος, να δεχτούν και ερωτήσεις απ’ το ακροατήριο. 
Την ημερίδα τίμησαν με την παρουσία τους ο αιδεσιμότατος πατέρας 
Κωνσταντίνος Σκάλτσας εκπροσωπώντας τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη 
Μονεμβασίας και Σπάρτης κ.κ. Ευστάθιο, ο οποίος ευρίσκετο  στην Αθήνα σε 
όργανο της Ελλαδικής, Ιεραρχίας της Εκκλησίας.Οι ευχές του Μητροπολίτη, 
δια του πατρός Κων/νου ήταν ολόψυχες για επιτυχή έκβαση της ημερίδας.  
Χαιρετισμούς απηύθυναν ο Δήμαρχος Σπάρτης κ. Βαλιώτης Ευάγγελος, ο 
εκπρόσωπος της αντιπεριφερειάρχου κ. Τζανετέα, κ. Στρατηγάκος Ηλίας, η κ. 
Σαϊνοπούλου Χρυσαυγή, πρόεδρος του Σαϊνοπουλείου Ιδρύματος και ο 
πρόεδρος του Ν.Π. Κοινωνικής προστασίας, Αλληλεγγύης και Παιδείας Δήμου 
Σπάρτης κ. Πατσιλίβας Θέμης, ο οποίος ευχαρίστησε τους προσκεκλημένους, 
υπογράμμισε την παρουσία των λαμπρών οικοδομημάτων, που προάγουν τον 
πολιτισμό, τις τέχνες και τα γράμματα, αφού στις περικαλείς  αίθουσες τους 
(όπου πραγματοποιήθηκε και η μνημονευθείσσα  ημερίδα) δεσπόζει η μορφή 
του ευεργέτη της πόλης, αείμνηστου Γεωργίου Σαϊνόπουλου.  
Ο κ. Πατσιλίβας υπογράμμισε την παρουσία του προέδρου του Δ.Σ. κ. 
Μοιράγια, του τέως δημάρχου κ. Ματάλα Δημοσθένη, του αντιδημάρχου κ. 



Ρήγα Παναγιώτη και του δημοτικού συμβούλου της παράταξης Αργειτάκου κ. 
Βλήτα Νικόλαου. 
Δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει την οργανωτική επιτροπή της ημερίδας, υπό 
των οδηγιών της αντιπροέδρου του ΝΠ κ. Κώνστα Αντωνίας, τα μέλη 
Ντουνούκου Ουρανία, Ματσούκα Αντιγόνη ( Εισηγήτρια και παρουσιάστρια 
της ημερίδας), Οικονομοπούλου Αναστασία, Χατζή Μαρία και Λιναρδή Μαρία, 
που κατέβαλαν κάθε δυνατή προσπάθεια για την επιτυχία της εκδήλωσης.  
Ευχαρίστησε  τους χορηγούς ( των προσφερόμενων του μπουφέ μετά την 
λήξη της ημερίδας) και τον κ. Μπακή Νϊκο, που αφιλοκερδώς, κάλυψε τον 
τομέα των φωτογραφιών. 
Δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει τα ΜΜΕ σαν χορηγούς επικοινωνίας. 
 Όπως δήλωσε ο πρόεδρος κ. Πατσιλίβας, όλες οι επιστημονικές και 
επιμορφωτικές εκδηλώσεις θα αρχειοθετούνται ηλεκτρονικά και θα είναι στη 
διάθεση παντός ενδιαφερομένου.  
Η επόμενη επιστημονική - επιμορφωτική ημερίδα θα πραγματοποιηθεί το 
πρώτο δίμηνο του 2016 και θα έχει σαν θέμα « Η νόσος ΚΑΤΑΘΛΙΨΗ στον 
γενικό πληθυσμό».  
 
 

Από το γραφείο τύπου του ΝΠ Κοινωνικής Προστασίας δήμου Σπάρτης  
 


